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GRUPPI YFO

DÀTI TECMCI GE EBÀLI:

GoEEs & lavorcr 80; 40; 20; 15; 10 melr1.
Potelzd R.F.! mod. 4/l0t: suÍlicient6 d pilo-

ioe 1 vdlvolo dei lipo 807 6n 400 V di
iensioae di piocco ê 270 V di lensione di
eÍiqLÉ schermo. Con qleste lensonl sL

.uó óttênêrê und rcrrenlê di qriqlu Dr
iolo di 3,5 mÀ crco su Fq=25.000 ohn.i
mod 4/102: sullic6ntê d pjlatoe duê vol
voie del tjDo 807 colleqctê Ln poíollêlo
lÍo di loro. cón 600 V dl ten6ione d' pldc
cd e 225 V d). iêNlone dl qriqlia schef
mo. Con quesiê ieNtoni si puè @ere uno
ereniê di sdqlio pilota dl circo I mA
su Rq-12.500 ohn.

Vdyolè Ects! nod. l/tol: 61s. 64U6. 6V6;
mod. 4/102: 615, 6ÀU6, 6L6.

Àlinsddzrolo: 1ênsiónê dodie 400 V c.c-.
@[ên1ê dodlcd 32 - 54 rnÀ qudndo
l'oppdrêcchio íunziond sulld sanmd 75 -86 m. Pê! 16 dllle q@mê consumL inler-
medi. Fjlomenli: 6 V c.c. o c.o.; I À per
il mod. 4/101, 1,5 À per jl nod. 4/102.

DlÍtê!êlzc bc i dq€ eoilêlli: consistê nêl
diverso volore induitivo deile bobine di
pldcco dêllo vdlvolo Ílnolê.

DiEd.toll vêdi disesno d'insomb.o d
paq. 3.

P6Eo: qr. 670 (@mpreso 1o scdtolo d'imbdl
lo, esclusê 1ê volvolê). Netlo qr. 530.

Quèstó Gruppo VFO (usoio qnchê nêt i.o
smettitorê GzlO-TR) impieso ire vclvole e
pÍec6oEênle ud 615 colnê osc lotrice Di-
lotd.cloDp,. uo 6AU6 séDddlncê. u;o
6V6 (nel nod. 4/101) oppurê und 6LC (.el
mod. 4llm) @pllÍicolricê Filotd {desiildid
d pilolde 10 slodio d1 uscltd dêl trdsmelii-
1orè)- Lo iobêllo riGsunti"o qui sotto ripoF
1o1o sFêciIi@ le i-equenze sulle quoll sono

dcrc.doli 1 divêrsi circuiti o6cillonll e la
íunzionê desli slessl. L'occo.do dell'oscillo-
1o.e è ottenuto con un cóndensoiore vdlid-
bile o 4 sêztoni di 50 I)F mox. osnund. Le
due sezioni C4 ê C5 sono conne6se in po-
ra)lelo e uriljzzote per lo q(Enmo deqli 80
mt.j ld sezione C6 à impjesdid nêllê som-
mê 4010 mi. ê ld sezionê C7 per 16 qon
mè 2G15 ml. Ál monento delld ioroiuro si
dsiscs su un dlhó picelo condensdlole
vdridblle (. iilmhê. t dpplicoto su oqni sê

Lo volvolo 6AU6 @npie lo íhzione di sê.
porcidcê. Il sêqnol€ F*aiene dllo qriqllo
pilolo di questo volvolo ottr@erso un con.
denêotore di i00 pF collêqdlo ol colodo del
lo volvólo oscillolricê. Mêdioniê un dltro
condensdiore di 100 pF il seqndlê dêne @'
vidto ddlld ploccd della volvold 8AU6 dllo
siddio piloid chê usd uno volvolo .'/6 (nod.
4/101r oppu.ê 6L6 (mod.4/102)- Il circuilo
dncdico di questo volvolo piloto ho utlo

Furto!3 dlêi dly€Ei circuiu alel Gruppo VrO ê t€que@e in €sÊi BlodQltê

Ll 6t1
80 | 3,5-a MHz

Dupli.dl, 7+ 7,2 MHz
Dupllcdl. 7+ ?,2 MIlz
Dupltcol. t4+ 14,9 MHz

Ampihcotorê 3,s+ { MHz 3,5 a MEz
40 | 7,0 -7,45 MHz ÁmprirLco oÍe 7 - 1,45MHz 7 7,45 MHz
20 3,5-3,6 MHz DuplraroÍe l4 - 14,4 MHz 14,0.14,4 MHz
15 3,5. 1,6 MHz Triplicqrorê 2t+21,6 IIHZ 2I -21,6 M]llz
to 7,a.7,4\ vHz Dupli@torê 28+29,8 \Átlz 28 -29,A MHz
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80 (35 1 MHz) i Lt = 3.5 lCt = 4

440-1,45 MHz) | L2:7 lc2= 7,45

20 (14-14,4 MHz) i m=ra lca=14,4

Puult dr dUnÉoEdro dêll'o6cillaiorê
CLÀPP

bobihd per o,rni qommd. Oqni bobind ouó
essero v@iola nel suo volore indutiivó ;si
da dccordore il clrcuilo sul cenho dêlld
sonnd di lworo. Un unl@ commuiolore
(Si À, B. C) prowede oi Fossoqqto di qdm-
md osendo 3u lulli i ciroiii iniêrêssoti: êssó
dovro íor opo dd !n bouon6 cóa jndice
destindto od indicoré. sul Domello l!on-
lole del tÍdsm€llilole. ld oom;d insêritd
Lo s.islia schêmo dello vdlvolo Diló1d ld
cdpo od uno proprio ljneuelto d'Aimênlo
ztonê (n. 2) chiar@ênle indlcolo @iche nel-
lo schemc eletllico; colles@do tole lermi
nolê ol orsole di un ootenziomotro inserito
nêl cÍclio dr olimênldDne e possibJe vo-
ri@e ld têhsione di qliolid schênó ê hêr.ró
dche lo potetuo di prloldssio. có ch; Duo
risulloÍe molto vdtoqqioso spêcie nei ;os-

Puntt di olinê@odo dêi circuiu del
s€F.uctorê è dèl pilola

'c)
r-5= 14,2s MHz (di cui

).

soqsl do una qdnmd dll'dltrd ê chê en
sênte I'uso di quêsio VFO in unionê ot pii
diversi iipi di stodio Íinole.

ÀUinêc6t6.
I GruDDi di ouésio lipo vensono Iorniti siè
ldrdii ê dll'dito dell'utilizzozione lichiêdo-
nó sldm.êntÁ Diftoli ritocchi Dêr ld messd
d punlo IjnolÉ del comples; Ld noslrd
Cdso cosllulsce mche un oddtto quddrdte
i6oio (Coialoso n. 1640) chê dqevold noiê
volmênie l'Eo dèl Gruppo 14O. Con I'oiuto
dt que6lo quodr@iê, che indlcd @n preci
sione le vorie Írêquen@, impieqondo un
buon oscilldiorê sl puà prccederd jn dodo

ir la:
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dèn€

uPo r/101. ! Grurpo l.Fo 4/l

nêY.!tccl.6ioPnn- dánc yd'orc Gr.8, è Ecirsld€,

prdli6 dll'dliileomento. Riporiidmo uo to-
bellind indicmlê lê 1rcdènzê .. lê óbêrd.
ziori do esequiro tdtà per I oscillinorê
" cl-pp, che per il sep@otoiê ê il Filolo,
P.imd dj inizi@ l'ollileomenio si deve vê-
rilicdrs che l'indice dêl quodrdto coincido
esdiidmenlê rcn lo zero dello scdld cênlê-
simolê quddo il @ndensotore vdidbile à
compleldmênie chiuso. Con il @ndensdlore
v@joàile operto (copdclló miniEo) Ijndice
delld scolo di sinlonio puó somossoÍe di
qudlchê q.ddo f indi@zjole 100.
L'oper@ionê di riollinedoento Duà êssero
necessorid doóo lo sosliluzionê dt dudl.hê
volvolo. E do nórdre cte pêÍ eltettu&e I ol
Iine@ento dello siddio sêpdrolore e di
quello plloto ci si puà sefrire dello sles6o
oscilldlole . clapp ' p.êventiv@6n1€ lcdo
ro. A quéslo scópo si scêlqono sul quodlon.
iê lê í.-.duênzê ir.li.dtÊ nêlld l.hêlld .hê
ripodiomó; st iêqo]êronno i nuclei delie
bobine per il mossimo dl usctto che corrj-
sponderà dl ptEto di mossimo lelturd su dl
un miilidmpêrometo insêdlo nel ctrcuiió di
qriqlio d€ilo slodio íjDdle del trosmetittorê.

Tabelld dell€ tê!6iori
lvorimêró = 20.000 o pêr v)

(r) vdrid dor lc r€qolozlonê dêuc qdmmd e dêUo fi€.

1') Vdrid dd 0 o 200 v psr Ia 6v6 (vFo {/l0l):
616 lvFo a/r02)j reqolondo

vcrYolo i

GJ5

6ÀU5

(613)

i70

-io l)
9,3

230
na

- u,5 C). 390

t6 (r)

PARTI per TRAS ETTITORI,

IMPEDNNZA pEn a[,TA ËRË0UENZA N. 17572

Questó modello viene dd oqqiunsersl
dd dllri tipi @shuiti dollo los1ra Coso
(N. 556559). Il cdmpo di jmpieqo è
prevoleniement6 quello dei irdsmetli-
tod ove queslo lnpedenzd puà êssere
odollolo, od esempio, pêr il sistsmo
dj oiimenlozioDe modico . in pd.dl
]êio '- Otrre un indull@o di 3,5 mH
ed è oddttd per lê qdmmê do! i0 oqll

.80 a. R = 40 o; I mor = 160 mÁ;
C = 0,35 pF.
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BOBINA PËR STAIIIO
FIIUAIE - lU. 4/1t0

Il si6lemo o . Psreco ' ossoi spês6o odol.
td1ó nê1 t osmêl1itó.i dilêlldiislici Dê. l'dc.
bopptdmento dell'oereo ollo phc;o denó
Étodio flnole liqhiede uno bobinc di indur
l@zo dive$a c se@ndo dello qdmno su
cui si emêiie. la nósiro bobho è oppodu-
ndmenle doidid di press ê di commulolore
s) dd consênlirê i1 pii comodo possossio di
qmbd. Adoti@do u.volore di 185 pF peÍ
C28 e d' 930 pF pê! C29 lo bobua polró
sêrirê per lê somme 8040'20-10 15 m. con
bólên7d mdssimd d, 25 30 votl. Vrcnê 1or
iilc montoio col commut.rrore. idr.ro e el-

:'t

rlc6 di t qonbro !êr ir 6.nrcgsro. I vrlo c ls s c 2l d !6
3ctorivsicsilicpins€lióni!*t€inlcqlLlo;d.nploc23=tx62PF,crg-tx'(6i!P.

S[A[À GRAIIUATA IU. 1640

Ua buon oscilldiorê c hêquênzo voriobilê
(VlO) d€vê êssele doioio di D quodr@le
oopp onds srd consênljlo uno lêlturo pre.
c6o ed osêrc]ê della toequêuo. Lo scolo
numero 1640 vienê @struito per l'impioso
in unionê oi VFO n. 4ll0\ e 4/\U è reca
lê diciiurê relolive ollê lrêquenzê dellê
qommê dllellmiisliche desli 80-40-201510
m.: ê riDorroio dchê uno suddivELonê cên
lesimol; chê Fuó lomoÍe ul,le péí qroduo.

Lo scdld sj prêsld d)che pêÍ I'lmpreqo in
rrcevlloÍi ê. opDollunomêhre prowedendo
pei le diciiule, pe! I'impieqo @n qppd.ec
chlaturc di misuro êcc. E' ompio, di lineo
moderno e di Íocilê Eoaiassio; è coDposlo
dolle sêquênii ponr: qlddrdntê qroduolo
indlc - cop6rluro in plexisloss.

pÉl,lolo dèn atll dl ltr.aEqto
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